
       
REPUBLIKA HRVATSKA 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD GLINA 

GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-03/25-01/1 

URBROJ: 2176-20-2-25-7 

Glina, 14. ožujka 2025. 

ZAPISNIK 

 sa 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline održane 7. ožujka 2025. s početkom u 15:00 sati u 

zgadi gradske uprave Grada Gline, Trg bana Josipa Jelačića 2. 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA 

1. Nikša Odić 

2. Ivica Cestarić 

3. Željko Jambrešić 

4. Domagoj Filipović 

5. Nada Vlajković 

6. Dragana Kukoleča 

7. Nikola Janus 

8. Mislav Muža 

9. Radomir Lončarević 

10. Mirko Sremić 

Izostanak ispričali: Stjepan Kostanjević 

Izostanak nisu ispričali: Melita Lončarić Šešerin i Željko Šešerin 

 

OSTALI NAZOČNI 

1. Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf., gradonačelnik 

2. Branka Bakšić Mitić, zamjenica gradonačelnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine 

Grada Gline 

3. Katica Filipović, mag. oec., pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 

4. Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur., voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog 

vijeća i društvene djelatnosti 

5. Sandra Ščrbak Abramović, mag. oec., voditeljica Odsjeka za financije i proračun 

6. dr. sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr., voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti 

i prostorno planiranje 

7. Sandra Jakopec, dipl. ing. arh., direktorica APE d.o.o. 

8. Marin Ivančić, direktor trgovačkog društva Komunalac Glina d.o.o. 

9. Goran Bakšić, Vode Banovine d.o.o. 

MEDIJI 

1. Radio Banovina 

2. Glina foto, Damir Brkić 



Predsjednik Gradskog vijeća g. Nikša Odić utvrđuje kvorum te konstatira nazočnost 10 vijećnika. 

Za sjednicu predlaže sljedeći 

D N E V N I   R E D 

1. Usvajanje zapisnika s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline 

 

2. Prijedlog Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: direktorica APE d.o.o. Sandra Jakopec, dipl. ing. arh. 

 

3. Prijedlog Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada 

Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: direktorica APE d.o.o. Sandra Jakopec, dipl. ing. arh. 

 

4. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Novog gradskog groblja 

u Glini 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: direktorica APE d.o.o. Sandra Jakopec, dipl. ing. arh. 

 

5. Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr., voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne 

djelatnosti i prostorno planiranje 

 

6. Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr., voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne 

djelatnosti i prostorno planiranje 

 

7. Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Grada Gline  

Predlagatelj: Povjerenstvo za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 

Izvjestitelj: predsjednik Povjerenstva za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost – Nikša Odić, 

mag. iur. 

 

8. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite Grada 

Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti - 

Jasmina Robinić Tkalčević, mag. iur. 

 

9. Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje dijela zgrade Kuće hrvatske himne u 

Glini na adresi Ulica kneza Branimira 13 (prvi kat) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

 

10. Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje dijela zgrade Kuće hrvatske himne u 

Glini na adresi Ulica kneza Branimira 13 (prizemlje) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 



 

11. Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje zgrade u Glini na adresi Trg Petra 

Krešimira IV 2 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

 

12. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima i povjeravanju 

obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Gline 

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: dr.sc. Damir Fabijanac, dipl. ing. agr., voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne 

djelatnosti i prostorno planiranje 

 

13. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za poduzimanje radnji vezanih uz osiguranje 

pedijatra u Gradu Glini  

Predlagatelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

Izvjestitelj: Gradonačelnik Ivan Janković, mag. ing. geod. et geoinf. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Nikša Odić napominje na omašku u predloženom Dnevnom redu vezanu 

na izostavljenu točku usvajanja zapisnika sa prošle sjednice Gradskog vijeća Grada Gline pa su tako sve 

točke pomaknute za jednu unaprijed. 

 

Gradonačelnik Ivan Janković predlaže dopunu Dnevnog reda s Prijedlogom Odluke o davanju 

suglasnosti za poduzimanje radnji vezanih uz osiguranje pedijatra u Gradu Glini. Ukratko pojašnjava i 

daje se na usvajanje. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Dopuna Dnevnog reda usvojena je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV. 

 

Ad.1. 

Usvajanje zapisnika s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Gline 

Nazočno 10 vijećnika. 

Zapisnik usvojen sa 9 glasova ZA, 1 glasom PROTIV. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Nikša Odić navodi kako nije zaprimio niti jedno pitanje Vijećnika za 

Aktualni sat te se isti neće održati. 

 

Ad.2. 

Prijedlog Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Gline pojašnjava 

direktorica APE d.o.o. Sandra Jakopec. Navodi da je riječ o petim izmjenama. Navodi kako se izmjene 

usklađuju sa Županijskim prostornim planom. Donosi se u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju 

te je provedena sva potrebna procedura koja proizlazi iz navedenog Zakona. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Gline usvojen je 

sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad.3. 

Prijedlog Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Gline pojašnjava 

direktorica APE d.o.o. Sandra Jakopec. Navodi kako se također donosi u skladu sa Zakonom o 

prostornom uređenju i da je uz njega provedena sva potrebna procedura. Postupak je pokrenut  

istovremeno sa Izmjenama i dopunama Prostornog plana, a najveća izmjena Plana je istočna 

zaobilaznica skupa sa izmjenama uređenja Novog gradskog groblja u Glini. 

Nazočno 10 vijećnika. 



Prijedlog Odluke o donošenju V. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Gline usvojen 

je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad.4. 

Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Novog gradskog groblja u Glini 

pojašnjava direktorica APE d.o.o. Sandra Jakopec. Odlučeno je da se detaljni plan uređenja Novog 

gradskog groblja stavi van snage te se isto provodi na temelju Zakona o grobljima i Pravilnika o 

grobljima. Na temelju Zakona o prostornom uređenju, Urbanistički plan i Detaljni plan su planovi iste 

razine i ne smiju se preklapati. Također navodi kako sami plan nije u cijelosti usklađen sa stvarnim 

stanjem na terenu. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja Novog gradskog groblja u Glini 

usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad.5. 

Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Gline pojašnjava dr. sc. 

Damir Fabijanac, voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje. 

Zakonska osnova za donošenje Odluke je članak 86. Zakona o prostornom uređenju i članak 32. Statuta 

Grada Gline. Osigurana su sredstva za financiranje u iznosu od 30.000,00 €.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Gline usvojen je sa 9 

glasova ZA, 1 glas PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad.6. 

Prijedlog Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja grada Gline pojašnjava dr.sc. 

Damir Fabijanac, voditelj Odsjeka za gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje. 

Zakonska osnova za donošenje Odluke je članak 86. Zakona o prostornom uređenju i članak 32. Statuta 

Grada Gline. Osigurana su sredstva za financiranje u iznosu od 18.000,00 €.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja grada Gline usvojen je sa 9 

glasova ZA, 1 glas PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad.7. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Grada Gline pojašnjava predsjednik Povjerenstva za Statut, 

Poslovnik i normativnu djelatnost – Nikša Odić. Razlog donošenja izmjena i dopuna Statuta je 

usklađivanje sa odredbama Zakona o lokalnim izborima, člankom 104. Na temelju zakonskih odredbi, 

broj članova predstavničkog tijela iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine iznosio bi dva člana 

umjesto dosadašnja tri člana kako je to utvrđeno postojećim Statutom Grada Gline. Po provedenom 

neposrednom inspekcijskom nadzoru nad radom tijela Grada Gline od strane Ministarstva pravosuđa i 

uprave, Uprave za pravosudnu i upravnu inspekciju, Gradu Glini je naloženo da se prilikom budućih 

izmjena Statuta Grada Gline isti uskladi s primjedbama Upravne inspektorice po pitanju članka 50., 68. 

i 70. Statuta. 

Vijećnica Nada Vlajković 

- Vezano na smanjenje broja vijećnika iz redova srpske nacionalne manjine navodi kako je udio srpske 

manjine u ukupnom stanovništvu Grada Gline pomnožen sa brojem vijećnika 2,67 te kako je broj 

vijećnika ispred redova srpske nacionalne manjine mogao ostati kakav je i bio do sada bez ikakvih 

promjena. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti – Jasmina Robinić 

Tkalčević: 

-Ususret nadolazećim lokalnim izborima, tijelo državne uprave nadležno za poslove opće uprave u 

obvezi je prije lokalnih izbora na svojim internetskim stranicama objaviti podatke o broju članova 



predstavničkog tijela pojedine jedinice iz reda pripadnika pojedine nacionalne manjine. Navodi kako se 

broj vijećnika iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine računa na način da se udio srpske nacionalne 

manjine u ukupnom stanovništvu Grada Gline pomnoži s brojem članova Gradskog vijeća Grada Gline, 

a dobiveni broj se zaokružuje na cijeli broj bez decimalnog ostatka. Prema tome, dobiveni broj 2,67 su 

dva, a ne tri vijećnika. Broj vijećnika ne može biti manji od navedenoga, ali to ne znači da ne može biti 

i veći. Ukoliko bi broj vijećnika bio manji od dva, pristupilo bi se provedbi dopunskih izbora u skladu 

sa Zakonom o lokalnim izborima. 

Vijećnica Nada Vlajković odgovara na obrazloženje: 

- objašnjava kako se decimalni broj mora zaokružiti i da nigdje ne piše da se ne smije zaokružiti nego 

da se iskazuje kao cijeli broj. 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Nikša Odić: 

- Objašnjava kako je zbog kombinacije Zakona i naputka koji je došao to sve dovelo do toga što je 

voditeljica iznijela. 

Vijećnik Mislav Muža: 

- Ističe kako ovaj akt sa ostalim aktima kao i dopuna Dnevnog reda nisu potpuni jer nedostaje mišljenje 

u materijalima, to je već bio slučaj prije zbog čega je to tako ako se već navodi mišljenje inspekcije. 

Navodi kako je izrada akta promašena i da bi bilo korektno da se prije donošenja dobije sva potrebna 

dokumentacija. Tako bi se vidjelo kako radi nova Uprava, novi Ustroj pa i što su to inspekcije pronašle. 

Također navodi kako je to već nekoliko puta bilo da se na određene Zapisnike ne dostavljaju mišljenja. 

Moli stručne službe za dopunu kako bih se točka mogla podržati. Nije ovdje bio problem broj vijećnika 

nego očito nešto drugo. 

Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti – Jasmina Robinić 

Tkalčević: 

- što se tiče samog Izvješća upravne inspekcije i naloženih usklađivanja sa zakonskim odredbama, ističe 

kako nije riječ o krucijalnim problemima u radu Gradske uprave, nego je riječ o nalogu upravne 

inspektorice da se određene odredbe Statuta Grada Gline u potpunosti usklade sa zakonskim odredbama, 

odnosno nije riječ o sadržajnim pogreškama nego o usklađivanju terminologije u potpunosti. Tome se 

pristupilo na način da su se odredbe doslovno uskladile sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi. 

Vijećnik Mislav Muža: 

-Uvažam to što ste rekli, nije zahvalno da izvršno tijelo državne uprave tumači mišljenje Državne 

inspekcije, to će tumačiti Upravni sud. Mišljenje Inspekcije ne trebate tumačiti nego nam dostavite s 

materijalima i onda ćemo mi moći reći da ste vi transparentni, a da li je nešto kozmetički to ćemo mi 

zaključiti. Vi ste ovdje čisto u službi izvršnog tijela. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Grada Gline nije usvojen sa 5 glasova ZA, 3 glasova PROTIV, 2 

glasa SUZDRŽAN. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Nikša Odić predlaže stanku od 5 minuta s početkom u 15:38 sati 

Sjednica se nastavlja u 15:43 sati 

 

Ad.8. 

Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite Grada Gline 

pojašnjava Voditeljica Odsjeka za opće poslove, poslove Gradskog vijeća i društvene djelatnosti – 

Jasmina Robinić Tkalčević. Odluka koja je sada na snazi datira u 2013. godinu i donesena je u skladu 



sa Zakonom o zaštiti i spašavanju koji je prestao važiti 2015. godine. Nakon stupanja na snagu novog 

Zakona o sustavu civilne zaštite, postrojba nije preustrojena i nije popunjena volonterima i 

dragovoljcima. Kako bi se osnovala nova postrojba Civilne zaštite, Procjenom rizika od velikih nesreća 

predviđeno je da se najprije stavi izvan snage postojeća Odluka o postrojbi civilne zaštite. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite Grada Gline 

usvojen je sa 8 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, 2 glasa SUZDRŽAN. 

 

Ad.9. 

Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje dijela zgrade Kuće hrvatske himne u Glini na adresi 

Ulica kneza Branimira 13 (prvi kat) pojašnjava Gradonačelnik Ivan Janković. Županija je podnijela 

zahtjev za korištenje prostora na prvom katu zgrade kuće Hrvatske himne u Glini, Ulica kneza Branimira 

13 za potrebe djelovanja glazbene škole Fran Lhotka Sisak. Ako se Prijedlog Odluke prihvati, od jeseni 

bi trebala početi raditi ispostava glazbene škole. U materijalima se nalazi tlocrt same zgrade sa 

nabrojenim prostorijama te predlaže da se gornji kat da Sisačko-moslavačkoj županiji na korištenje. 

 

Vijećnik Radomir Lončarević: 

- Zamoljava predlagatelja da pojasni članak 1. stavak 2. zašto se Sisačko-moslavačkoj županiji daje na 

nenaplatno korištenje u vremenu od 20 godina dok se na idućoj točki dnevnog reda prizemlje zgrade 

daje glinskom kulturno-umjetničkom društvu na nenaplatno korištenje na rok od 5 godina. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

-Navodi kako se ovdje radi o davanju instituciji Sisačko-moslavačke županije, dok se drugi dio odnosi 

na udrugu građana. Obnova zgrade je financirana sredstvima Fonda solidarnosti te je u prijavi navedena 

i namjena zgrade, to jest za potrebe djelovanja glazbene škole. 

Vijećnik Radomir Lončarević 

-predlaže usmeni amandman 

 

Pristupa se glasovanju za predlaganje amandmana. Usvojen je sa 7 glasova ZA, 1 glas PROTIV, 2 glasa 

SUZDRŽAN. 

 

-predlaže da se rok od 20 godina promjeni na 5 godina kao i za kulturno umjetničko društvo. 

 

Pristupa se glasovanje za usvajanje amandmana. Nije usvojen sa 5 glasova ZA, 3 glasova PROTIV, 2 

glasa SUZDRŽAN. 

 

Prisutno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje dijela zgrade Kuće hrvatske himne u Glini na adresi 

Ulica kneza Branimira 13 (prvi kat) nije usvojen sa 5 glasova ZA, 5 glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN. 

 

Ad.10. 

Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje dijela zgrade Kuće hrvatske himne u Glini na adresi 

Ulica kneza Branimira 13 (prizemlje) pojašnjava Gradonačelnik Ivan Janković. Navodi kako je trebala 

biti otvorena glazbena škola u Glini, a neki nazočni vijećnici to nisu izglasali i na tome im čestita. Neka 

glinska javnost vidi tko je glasao ZA i tko PROTIV pa se možete tako odnositi i za iduću točku gdje 

ćemo prizemlje dati Glinskoj tamburici, navodi gradonačelnik. Navodi kako nema smisla sad dati 

Županiji Glazbenu školu na 5 godina i što onda kasnije - nećemo više imati Glazbenu školu? 

 

Vijećnik Mislav Muža 



- Navodi kako mora reagirati budući da im je čestitao Gradonačelnik. Međutim, Gradonačelnik po 

drugim interesnim Odlukama za Grad Glinu nije bio tako energičan, čak je bio i podsmijehljiv dok je 

imao određenu podršku za Odluke. 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Nikša Odić 

-traži da se drži točke dnevnog reda 

Vijećnik Mislav Muža 

- točke dnevnog reda se nije držao ni Gradonačelnik, navodi, te traži amandman da se prostor da Glinskoj 

tamburici na 20 godina, a ne na 5 godina kao što gradonačelnik predlaže.  

Pristupa se glasovanja za usvajanje amandmana. Nije usvojen sa 5 glasova ZA, 4 glasova PROTIV, 1 

glas SUZDRŽAN. 

Vijećnik Mislav Muža 

-Zahvaljuje, samo neće tako energičnim tonom kao Gradonačelnik – navodi, nego u civiliziranom tonu, 

to je stvar demokracije. Glinska tamburica je Udruga s područja Grada Gline, bit će prilike da se produži 

za više. Ovdje se htjelo samo pokazati da smo lokal patrioti, da se brinemo o Gradu Glini pa ćemo 

pokazati u još točaka i kao što smo pokazali i do sad da brinemo isključivo o Gradu Glini bez sufliranja 

i bez mišljenja nekih drugih koji misle da su preko noći Bogom dani i da su došli nama ovdje dijeliti 

lekcije o Gradu Glini u kojemu dajemo svoje najbolje godine.  

Vijećnik Mirko Sremić 

-navodi da s obzirom da je bio dugogodišnji predsjednik HAKUD-a Glinska tamburica i malo poznaje 

Statut, to je udruženje građana, znači koje se može pokupiti i sutra prestati. U Statutu Vam je lijepo 

napisano da se ono znači ugasi, a Županija je Institucija i ona ako stavlja u svoje ciljeve da se u Glini 

napravi glazbena škola onda je to nešto drugo, to su dva različita pojma. 

Vijećnica Dragana Kukoleča 

- navodi kako su puno puta apelirali na neke stvari i nisu dobili suradnju, isto po pitanju obrazovanja i 

po pitanju škola, kao po pitanju svega. Nikad ih Gradonačelnik nije izvjesio da li je obavio razgovor sa 

Županom i da li je apelirao na otvaranje nekih novih smjerova u Gradu Glini. Navodi kako su više puta 

ostali zatečeni određenim Odlukama i trebali bi isto tako odreagirati na njih. Podsjeća koliko su puta 

apelirali na našu Srednju školu koja će se ugasiti ako ništa ne poduzmemo vezano za to. Pa me baš eto 

zanima da li ste ikada odreagirali na to. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

-mogli smo imati aktualni sat, volio bi da je bilo ikakvih pitanja. Trenutno govorimo o objektu kuće 

Hrvatske himne, o glazbenoj školi u gradu i sada širiti priču nema smisla. 

Vijećnica Dragana Kukoleča 

- Navedeno pitanje je bilo na Aktualnom satu i to čak na zadnja dva Vijeća 

Vijećnik Željko Jambrešić 

- navodi da se ne može složiti sa konstatacijom vijećnice da će se Srednja škola ugasiti. Srednja škola 

stoji itekako na dobrim temeljima, a da trebaju novi programi to je, i poduzimaju se određene mjere. 

Međutim, Grad Glina ima jako malo ingerencije u radu Srednje škole, a da će se Srednja škola kao škola 

ugasiti, to sigurno neće. 

Vijećnik Radomir Lončarević 



- navodi kako će se osvrnuti na prethodnu točku Dnevnog reda - nitko nije protiv glazbene škole u Gradu 

Glini, apsolutno nitko. Nastavlja kako je i sam kroz Osnovnu školu na području Grada Gline bio član  

Glazbeno puhačkog udruženja. Ne slaže se da nekom drugom dajemo kat na korištenje na rok od 20 

godina, a glinskoj kulturno umjetničkoj udruzi na rok od 5 godina. Zaključuje da se moglo prihvatiti 

amandman i to bi se riješilo. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- Navodi kako se ne radi ovdje da mi dajemo objekt Ivi, Peri, Marku, dajemo ga Instituciji ove države, 

Sisačko- moslavačkoj županiji na period od 20 godina. Što ćemo djeci nakon 5 godina školovanja reći 

čekajte malo da vidimo tko je sada tamo u gradu pa da vidimo hoćete li u 6 razred ići dalje u Glinu ili 

Petrinju, Sisak ili ne znam gdje. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje dijela zgrade Kuće hrvatske himne u Glini na adresi 

Ulica kneza Branimira 13 (prizemlje) usvojen je sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN. 

 

Ad.11. 

Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje zgrade u Glini na adresi Trg Petra Krešimira IV 2, 

pojašnjava Gradonačelnik Ivan Janković. S obzirom da je zgrada Kapelnikovog stana preuzeta, pred 

Vama je prijedlog Odluke da se ona privremeno da Gradskom društvu Crvenog križa na korištenje. S 

obzirom da je obnova bila prijavljena na natječaj za financiranje iz Fonda solidarnosti, da to bude 

interpertacijski centar Vojne krajine, predlaže se ovaj objekt privremeno, do uspostave navedene 

ustanove, dati na korištenje Gradskom društvu Crvenog križa Glina budući da su oni i dalje smješteni u 

kontejnerima i montažnim objektima.  

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o davanju na nenaplatno korištenje zgrade u Glini na adresi Trg Petra Krešimira IV2 

usvojen sa 10 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, ništa glasova SUZDRŽAN. 

 

Ad.12. 

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima i povjeravanju obavljanja 

komunalnih djelatnosti na području Grada Gline pojašnjava dr.sc. Damir Fabijanac, voditelj Odsjeka za 

gospodarske i komunalne djelatnosti i prostorno planiranje. Izmjenama i dopunama ove Odluke iz 2022. 

godine dio poslova je bio povjeren Vodovodu Glina d.o.o. Budući da je pripajanjem Vodovoda Glina 

d.o.o. trgovačkom društvu Privreda d.o.o., trgovačko društvo Vodovod Glina d.o.o. brisano iz Sudskog 

registra te da je društvo pružatelja usluge promijenilo naziv u Vode Banovine d.o.o., ovim se 

prijedlogom obavljanje komunalnih poslova i poslova javne odvodnje i oborinskih odvodnja povjerava 

Vodama Banovine d.o.o. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima i povjeravanju obavljanja 

komunalnih djelatnosti na području Grada Gline usvojen sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa glasova 

SUZDRŽAN. 

 

Ad.13. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za poduzimanje radnji vezanih uz osiguranje pedijatra u Gradu 

Glini pojašnjava Gradonačelnik Ivan Janković. Definiralo bi se da se u natječaj koji će provoditi 

Sisačko- moslavačka županija odnosno Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije, uvrsti da će se 

osigurati dodatak na plaću za pedijatra u iznosu od 1.200,00 EUR. Grad Glina će uputiti zahtjev prema 

Ministarstvu graditeljstva, prostornog uređenja i državne imovine u svrhu dodjele kadrovskog stana 

kako bismo tim načinom pokušali osigurati prisutnost pedijatra u sklopu primarne zdravstvene zaštite. 

 



Vijećnik Radomir Lončarević 

- budući da smo kolega Muža i ja obavijestili mailom sve vijećnike, ovdje ispred sebe imamo nešto 

izmijenjenu Odluku. Ono što bih htio komentirati, što znači da će gradonačelnik poduzeti potrebne 

radnje. Nadalje, članak 2. i dodatak na plaću pedijatra - zanima me da li se odnosi na mjesečno ili 

godišnje, na što se to točno odnosi te da to nije evidentirano unutar samog članka. 

Gradonačelnik Ivan Janković 

- radi se o mjesečnom dodatku na plaću, a vezano za potrebne radnje odnosi se na sve ono što treba 

obavijestiti putem maila ili na određene druge načina putem dopisa nadležne Institucije odnosno 

Županiju, Dom zdravlja. 

Vijećnik Radomir Lončarević 

- to što ste rekli, to ste već i napravili, poslali ste dopis i prema tome ovakav članak koji se nalazi prvi 

ispred ove Odluke je suvišan, a shodnije bi bilo ono što sam Vam poslao u izvornoj Odluci mailom, a 

to je da se u Gradu Glini provede referendum. Bilo je mnogo javnog debatiranja oko samog referenduma 

jer su mnogi rekli da je to samo nepotreban trošak na području Grada Gline što smatram da je to potpuno 

promašeno čak i da je to jako blizu glupoj izjavi. Svatko od nas želi pedijatra na području Grada Gline. 

Što to znači, kome mi možemo sada doći i reći mi želimo pedijatra na području Grada Gline i što će se 

nama sad netko smilovati i dati nam pedijatra na području Grada Gline. Pa to ne ide tako. Pisanje dopisa 

je dobar početak te isto tako ne znači ništa, a jedini za kojeg smatram da bi mogao vršiti pritisak je 

referendum na području Grada Gline pa koliko god taj trošak bio. Ako je potrebno, ja ću svoj novac koji 

dobivam od financiranja vijećnika dati Gradu Glini za taj trošak. Donirat ćemo to barem malo što nam 

je ostalo ovih par mjeseci. Evo Mislav i ja ćemo donirati to tako da pomognemo provođenju. Ja bih 

predložio amandman na prvi članak da se on promjeni i da bude onako kakav je bio u izvornom dopisu, 

a to je da se na području Grada Gline provede referendum o potrebi pedijatra na području Grada Gline 

i da se doda da je riječ o mjesečnom iznosu naknade za dodatak za plaću pedijatra. 

Gradonačelnik Ivan Janković: 

- prije nego što krene glasanje za amandman - dakle vi predlažete referendum da imamo pedijatra u 

Glini. Jel nama treba referendum da mi kažemo da nam treba pedijatar u Glini. Pedijatar je sistematiziran 

u sklopu Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije gdje mu je radno mjesto u Glini. Dakle to već 

postoji i ne javljaju se na natječaje. S ovim Vašim prijedlogom da radimo referendum, što će se onda 

nakon referenduma slati Ministarstvu ili Županiji da mi želimo pedijatra. Naravno da želimo. 

Zaključujemo to na Gradskom vijeću i zaključujemo to svaki dan. Što se tiče referenduma, imali ste 

priliku skupiti pet potpisa vijećnika i dati legitiman prijedlog na dnevni red i zašto to niste napravili. Ja 

stojim iza svoga prijedloga, a vi glasajte na temelju to kako god želite. Inače, u Domu zdravlja je 

sistematizirano 11 radnih mjesta za pedijatre na cijeloj županiji, a onih koji imaju stalan Ugovor i 

definirano radno mjesto je samo jedan pedijatar u cijeloj Županiji. Ozbiljne su to stvari u pitanju i mislim 

da ne trebamo raspisivati ovdje referendume vezane za pedijatra u Glini. Vi ste ovdje svi odgovorni ljudi 

na području Grada Gline i na temelju toga donesite Odluku. 

Vijećnik Radomir Lončarević: 

- navodi kako smo svi svjedoci da se mnoge stvari u našoj okolini ne rješavaju milom, nego se rješavaju 

dopisima. Nekada se to treba riješiti na grub način.. Kada narod stane iza Vas, vi imate mnoge 

mogućnosti kao Gradonačelnik. Dalje navodi kao nije uspio prikupiti pet potpisa jer ljudi nisu željeli 

potpisati i da on nema problem s time.  

Gradonačelnik Ivan Janković 

- navodi kako nema više što za nadodati osim da bi mu bilo drago da su se ovakve rasprave odvijale i u 

zadnjih četiri godine, a ne na zadnjoj sjednici.  



Pristupa se glasovanju za usvajanje amandmana. Nije usvojen, 2 glasa ZA, 4 glasa PROTIV, 4 glasa 

SUZDRŽAN. 

Vijećnik Mislav Muža 

- smatra da gradonačelniku nije do Grada Gline  nego do dojma. Navodi kako gradonačelnik već zna da 

je ovo zadnja sjednica i on već zna da treba ići glasati. Dodaje kako gradonačelnik ne može biti 

moderator nego samo izlagatelj. U svom stožeru, u svojim birtijama tamo može raditi svojom voljom. 

Provoditi i piskarati po svom profilu. Ovdje ne, ovo je predstavničko tijelo Grada Gline i zahtjeva 

ozbiljnost i pristup upravo čovjeka koji je obećavao rješenje za puno problema i u četiri godine je iznio 

što je htio riješiti ovdje u Gradu Glini. Navodi kako ova točka koja je dana ovdje na Dnevnom redu je 

isprovocirana sa strane njega i vijećnika Lončarevića. Dodaje kako je riječ o inicijativi Radomira 

Lončarevića, a ne gradonačelnika. Postavlja pitanje o članku 2. - kako se došlo do iznosa od 1.200,00 

EUR - je li to bio razgovor sa ravnateljicom ili nekakva gradonačelnikova kalkulacija, odjela za financije 

i proračun ili se možda dronom došlo do te cifre. Zaključuje da se ovom odlukom debelo izmanipuliralo 

glinskom javnošću. 

Gradonačelnik Ivan Janković:; 

- navodi kako je cifra od 1.200,00 EUR predložena sukladno sličnim ili istim koje su predložili drugi 

gradovi. 

- završno nadodaje da je suglasan da u 2. članku stoji „mjesečno“. 

Nazočno 10 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za poduzimanje radnji vezanih uz osiguranje pedijatra u Gradu 

Glini usvojen je sa 8 glasova ZA, ništa glasova PROTIV, 2 glasa SUZDRŽAN. 

 

U 16:30 sati predsjednik Gradskog vijeća g. Nikša Odić zaključio je 24. sjednicu Gradskog vijeća. 

 

 

ZAPISNIČAR      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

 

  

Duško Gruborović, bacc. ing. admin. chris., v.r.   Nikša Odić, mag. iur., v.r. 

 


